
Obavijest o kontroli obaveznog označavanja pasa mikročipom 
 
 
 
Obavještavaju se vlasnici ili posjednici pasa na području Općine Podturen, da je dana 26. 10. 
2017. godine stupio na snagu novi Zakon o zaštiti životinja (Narodne novine, broj 102/17. 
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2017_10_102_2342.html) 
Prema odredbama navedenog zakona i Zakona o veterinarstvu (Narodne novine, broj 81/13. 
i 148/13.)  te „Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanju s psima i mačkama, te drugim 
napuštenim i izgubljenim životinjama na području Općine Podturen“ (Službeni glasnik 
Međimurske županije broj 2/06, ovime upoznajemo građane  o obvezama vlasnika životinja (s 
naglaskom na vlasnike pasa i mačaka), obvezama jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave te nadležnog tijela koje su određene Zakonom, a odnose se na odgovorno 
posjedovanje životinje, zabranu napuštanja pasa i mačaka, zbrinjavanje napuštenih i 
izgubljenih životinja te podizanje svijesti javnosti o provedbi mjera određenih ovim Zakonom.  
Jedna od mjera predviđena Zakonom je i obvezno označavanja pasa mikročipom čime se 
osigurava i provedba cijepljenja pasa protiv bjesnoće, a ujedno i lakše pronalaženje 
vlasnika napuštenog odnosno izgubljenog psa.  
 
Povećanju broja označenih pasa doprinijet će odredba da su jedinice lokalne 
samouprave obvezne do 30. lipnja 2018. preko komunalnih redara osigurati nadzor 
provedbe obveznog mikročipiranja pasa određenog propisom o veterinarstvu, kod 
posjednika pasa čiji psi nisu upisani u Upisnik kućnih ljubimaca. Istom mjerom će se 
ujedno smanjiti i potreba osiguranja financijskih sredstava za napuštene životinje, jer za 
napuštenu i izgubljenu životinju za koju je poznat vlasnik, isti snosi troškove zbrinjavanja. 
            Zakonom su predviđene i kazne za neodgovorne vlasnike koje u skladu sa svojim 
ovlastima mogu naplaćivati komunalni redari, a tako stečena sredstva prihod su jedinica 
lokalne samouprave i koriste se za potrebe zbrinjavanja napuštenih i izgubljenih životinja. 
 
Stoga se u njihovom interesu  pozivaju vlasnici neregistriranih pasa da čim prije obave 
mikročipiranje i  po potrebi cijepljenje svojih pasa ( pozivom veterinarskoj službi). 
 
Navedena kontrola će se na području Općine Podturen obaviti u vremenskom periodu 
od 1.04. do najkasnije 1.06. 2018. godine. 
 
O načinu, točnim datumima kontrole po naseljima, građani će biti pravodobno 
obavješteni putem plakata na mjestima za oglašavanje, na ovim stranicama i putem 
medija. Preliminarni plakati već se sada nalaze po naseljima Općine Podturen. 
 
 
 
 


